


 中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

牛年更牛气！

顶呱刮新票“牛气冲天”河南上市



牛年刮牛票，一起牛牛牛！2021年是农历辛丑牛年，金牛报春，即开上新。2021年体彩贺岁“辛丑牛”生肖主题即开票“牛气冲天”如约而至，近期已陆续在河南省各体彩实体店上市销售。

此次在我省上市销售的牛年生肖主题票是20元面值的“牛气冲天”。“牛气冲天”共有三款票面，画面色调新潮靓丽，使用立体霸气板画风格，将“牛精神”和“牛生肖”相结合，既展现了生肖“牛”的特性，又表达出国运

“牛”，生活事业都要“牛”的美好祝福，寓意积极向上有正能量。

“牛气冲天”即开票共有20次中奖机会，最高奖金100万元。具体游戏规则为：刮开覆盖膜，如果出现牛标志“牛”，即中得该标志下方所示的金额；如果出现牛标志“犇”，即中得该标志下方所示金额的两倍；如果出现犇标志“犇”，即中得该标志下方所示金额的3倍。中奖奖金兼中兼得。

从2009年的“金牛报春”到2020年的“鼠来宝”，体彩生肖主题即开票

已经走过了12个年头。作为具有贺岁意义和宣传中国传统文化的一款彩票，它一直是购彩者和彩票收藏爱好者的不二选择。

随着2021年的到来，大家都希望在新的一年里讨个“牛起来”的好彩头，让自己“牛气十足”每一天。“牛”年生肖主题即开票已在全省上市，它既可以在聚会时成为娱乐休闲的新方式，又可以在举家团圆之际，成为送给亲友的一份祝福。小伙伴们，不妨走进体彩店试一试吧。① 河体

金融快讯

工行郑州分行“筑牢制度防火墙”推动全行安全保卫工作扎实开展

近日，工商银行郑州分行组织开展了以“警示教育、专项排查、隐患整治、突发事件应急预案演练、安防设施达标建设核查”等为主题的“筑牢制度防火墙”专项行动，积极防范隐患事故发生，保障业务正常运行。

首先，以“筑牢制度防火墙”为突出重点，以增强员工应急意识、提高防灾救灾能力、遏制重大事故为目标，以筑牢红线意识、强化底线思维、落实安全责任为主线，进一步夯实安全防范基础，打

造安全防范稳固防线，为全行经营发展提供强有力的保障。

与此同时，结合冬季气候特点，提前部署，在全行开展排查，同时对辖内各机构进行现场检查，将活动内容分解落实到各相关单位，不断突出和强化安全防范主体责任。

在此基础上，加强宣教力度。通过开展安全防范专题培训、开展“身边隐患及时排查”等7项举措，切实“筑牢制度防火墙”。② 李欣

工行郑州分行积极为员工办实事解难事

为持续深化推动工商银行郑州分行党委对基层员工的关心关爱，该行明确要求辖属各基层工会深入开展与员工面对面交流活动，提出五项措施，及时了解员工的困难，掌握员工的思想动态，让员工感受到来自分行党委的关怀与温度。

该行的具体措施，一是积极完善困难员工救助帮扶机制；二是加强对劳模、先进员工的关心服务；三是做好日常员工关心服务工作；四是关注员工工作环境

改善问题；五是广泛开展特色文体活动，要求各级工会充分发挥组织作用，立足基层，开展丰富多彩、健康有益、寓教于乐的文化体育活动，打造积极向上、团结和谐的团队风貌，帮助员工释放工作和心理压力，以健康的体魄、积极的心态投入工作。同时，注重运用现代媒体手段进行文化传播，培养员工崇尚读书、自觉读书的良好习惯，提升员工综合文化素质。②

李欣

中荷人寿蜜丝会河南分会举办线上口红DIY制作活动

一抹朱唇添春色，一袭香氛亦撩人。1月16日，为了让更多的女性朋友感受“更轻松”的服务和极致的有趣体验，中荷人寿蜜丝会河南分会举办线上口红DIY制作活动，带领参与嘉宾一起制作专属于自己独一无二的口红。

据悉，此次蜜丝会活动特别邀请专业美妆讲师线上授课，讲师从女性的仪容、妆容、口红色彩搭配等方面进行了讲授，提升了嘉宾们的美学鉴赏能力。

在授课过程中，讲师从口红材质、制作程序等方面，结合实际操作，深入浅出地为嘉宾们展示了DIY口红的制作工艺。在讲师的精心教授下，一支支绿色、环保、精美的口红跃

然而出，让人赏心悦目。而在整个制作过程中，女性嘉宾们则专注于每一个步骤，感受手工的魅力，收获创作的喜悦。氤氲的香气、温婉的色泽、滋润的触感，衬托了嘉宾们的优雅与精致。

中荷人寿河南省分公司相关负责人表示，中荷人寿蜜丝会女性俱乐部秉承为女性服务的理念，旨在提高女性自我认同感，指引女性发现自我价值，构建新时代女性价值观，带领蜜丝会会员们共同找寻更有趣的自己。未来，中荷人寿蜜丝会河南分会将举办更多女性喜爱的专属主题活动，引领女性发现生活中的各种乐趣。在这里，发现更有趣的你！②

服务客户无小事 延伸服务暖人心

为更好地满足客户需求，丰富服务内涵，中信银行焦作孟州支行柜面人员在全面做好疫情防护的前提下走出柜台，于2021年1月18日前往孟州市某医院提供现场金融服务。

活动现场，中信银行焦作孟州支行的工作人员协助医院职工激活银行卡、支付绑卡、激活手机银行，耐心地为每位员工示范如何使用手机银行，解答客户疑问。同时结合目前正在开展的断卡行动，通过讲解出租出借银行卡典型案例，

重点宣传讲解预防金融诈骗等金融知识，进一步提高医院职工的反诈意识，从源头上阻断银行卡买卖等违法行为。

此次上门服务得到了孟州市某医院职工的一致认可，充分体现了中信银行焦作孟州支行在疫情期间的服务和担当。在后续的工作中，中信银行焦作孟州支行将继续加强预防金融诈骗知识的宣传，提升客户反诈意识，确保优质高效服务，传播中信温度，提升客户服务体验。②

中信银行发布2020年业绩快报：净利润490亿元

1月22日晚间，中信银行发布了2020年业绩快报。数据显示，该行全年实现营业收入1,947.31亿元，比上年增长3.81%；归属于银行股东的净利润489.80亿元，比上年增长2.01%。

2020年，中信银行沉着应对风险挑战，主动服务打赢疫情防控阻击战，取得了较好成绩。2020年度，中信银行实现拨备前利润1,408.46亿元，比上年增长5.27%；利润总额578.57亿元，比上年

增长2.32%。

资产规模稳步增长。截至2020年末，中信银行资产总额75,114.57亿元，比上年增长11.27%；归属于银行普通股股东的所有者权益4,696.25亿元，比上年增长6.16%。

资产质量总体可控。截至2020年末，中信银行不良贷款率1.64%，比上年末下降0.01个百分点；拨备覆盖率171.68%，比上年末下降3.57个百分点。②

中原银行郑州分行获郑州市支持地方经济发展工作先进集体等荣誉

日前，中原银行郑州分行被郑州市人民政府评为郑州市企业上市暨银行业金融机构支持地方经济发展工作先进集体，中原银行郑州分行未来路支行负责人被评为郑州市企业上市暨银行业金融机构支持地方经济发展工作先进个人。

该行紧紧跟随乡村振兴等政策指引，通过精准助力区域特色化发展、全力支持实体经济建设、积极推进普惠金融和上网下乡、多方位驰援疫情防控和复工复产，截至2020年12月底，在郑累计投放各类资金超过3162亿元，为把

郑州建设成为“发展高质量、城市高品质、市民高素质”的国家中心城市持续贡献金融力量。该行未来路支行2020年新增公司贷款金额居分行第一，在黄河流域生态保护和高质量发展项目融资、疫情防控专项再贷款投放、抗疫募捐、“小微两增”指标完成等方面，均居分行前茅。

下一步，中原银行郑州分行将持续发挥区域金融主力军作用，为加快建设郑州国家中心城市和国家区域性现代金融中心作出更大贡献。②

富德生命人寿漯河中支开展“总经理接待日”活动

为持续提升客户服务水平，扎实做好保险消费者权益保护工作，近日，富德生命人寿漯河中支开展“总经理接待日”活动，倾听客户诉求，解决客户实际问题。

活动当天，该公司在客服大厅柜面摆放“今日为总经理接待日”的标牌，并在大厅门口摆放酒精、消毒洗手液等防疫物品，对前来办理业务的客户做到逐一登记、消毒，保证安全。

活动当天，富德生命人寿漯河中支

负责人刘慧勤在公司柜面接待了来访客户李女士。李女士反馈因家庭经济原因，想让公司退还刚被扣走的保费，在了解到具体情况后，刘慧勤及时与客户进行了沟通解释，并要求工作人员记录客户的情况，及时为客户解决其反映的问题。经过刘总的耐心讲解，客户李女士在详细了解了公司保费扣费、退费的相关流程后，放下了担忧，并表示会耐心等待公司的处理结果，同时对公司的服务表示认可。②